

Ребята, отдыхающие в пришкольном лагере школы №1 пгт Серышево, стали участниками образовательного и познавательного урока в своеобразной «Школе полиции». В роли наставников выступили сотрудники ОМВД России по Серышевскому району и представитель **Общественного совета при ОМВД Полина ГАЛИЧНИКОВА**.

Старший инспектор по делам несовершеннолетних **ОУУП и ПДН Наталья ВАКАЛ** провела беседу с юными амурчанами о правах, обязанностях, мерах безопасности в общественных местах, правилах поведения на водоемах, недопустимости употребления алкоголя, табака и наркотических средств. Не самые простые для понимания понятия были донесены до школьников с помощью героев популярных сказок и их поступков. Дети с желанием рассуждали на правовые темы и делали выводы о том, как следует поступать в соответствии с законом в каждом конкретном случае.

Инспектор (по пропаганде БДД) ОГИБДД Ирина ВОЛОШИНА обратила внимание школьников на недопустимость выезда на дорогу на велосипедах и средствах индивидуальной мобильности до достижения 14 лет, а также на то, как применение средств пассивной защиты и световозвращающих элементов может помочь велосипедистам и пешеходам избежать попадания в сложную ситуацию. Каждый участник дорожного движения должен не только видеть, но и слышать дорогу, при ее переходе не отвлекаясь на гаджеты и общение с друзьями. Отвечая на вопросы, школьники показали хорошие знания ПДД.

Инспекторы ДПС Андрей ПАВЛЮК и Виктор ЛАЗАРЕВ рассказали детям о своей работе, показали приборы, которые помогают дорожным полицейским контролировать соблюдение водителями правил дорожного движения. Ребята с удовольствием рассматривали патрульный автомобиль, задавали инспекторам различные вопросы.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



**Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»**

«Каникулы с Общественным советом»

В Приамурье общественники и полицейские организовали «Школу полиции» для ребят из пришкольного лагеря.



Член Общественного совета при ОМВД - главный специалист управления системы образования администрации Серышевского муниципального округа Полина Галичникова раздала

школьникам профилактические памятки и листовки.

Организаторы мероприятия, которое прошло в рамках Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом», убедились, что



современные дети на большинство вопросов, связанных с правилами безопасности в быту и на дороге, отвечают уверенно. Главное - использовать эти знания в реальной жизни, быть внимательными и осторожными во всех ситуациях, беречь свои жизнь и здоровье.

В Зее полицейские провели профилактическое мероприятие «Мототранспорт не игрушка!»

В рамках всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» госавтоинспекторы МО МВД России «Зейский» совместно с членом общественного совета при МО МВД и байкерами мотоклуба провели для юных жителей Зеи профилактическое мероприятие «Мототранспорт не

игрушка!». Основной целью акции является предупреждение детского травматизма на дорогах.

Полицейские встретились с ребятами из пришкольного лагеря, напомнили им о соблюдении правил дорожного движения, а также обратили внимание детей на то, что несовершеннолетним строго запрещено управлять транспортными средствами.

Байкеры напомнили ребятам, что любое транспортное средство, будь то автомобиль, мотоцикл, скутер, самокат или даже на первый взгляд безобидный велосипед, - это, прежде всего, источник повышенной опасности, который требует навыков вождения и имеет возрастные ограничения. После этого они показали школьникам свои мотоциклы и защитную экипировку.

КОМАНДА РЕГИОНАЛЬНОГО УМВД ЗАНЯЛА 4 МЕСТО В ЧЕМПИОНАТЕ МВД РОССИИ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В Нижегородской области прошли финальные матчи за призовые места Чемпионата МВД России по мини-футболу.

В период с 13 по 17 июня 2023 года сильнейшие команды из 64 территориальных органов МВД России и 15 команд образовательных организаций системы МВД России боролись за призовые места первенства, демонстрируя свое мастерство и качество спортивной подготовки.

Футболисты УМВД России по Амурской области сражались в напряженной борьбе и стали четвертыми.



МО МВД РОССИИ «СВОБОДНЕНСКИЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ

МО МВД России «Свободненский» приглашает на службу в органы внутренних дел граждан в возрасте до 40 лет, с образованием не ниже среднего (полного) общего, прошедших службу в Вооруженных Силах России, на должности: оперуполномоченного, участкового уполномоченного полиции, полицейского патрульно-постовой службы полиции, полицейского ИВС и ОКПО, инспектора ДПС ГИБДД, оперативного дежурного, следователя, дознавателя.

Дополнительно ведется набор на вакантные должности пункта полиции (по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на территории строящихся объектов Амурского ГПЗ) - оперативного дежурного, помощника оперативного дежурного, полицейского (водителя).

Принятый на службу гарантирован полный социальный пакет, достойная заработная плата, оплачиваемый проезд к месту отпуска сотруднику и одному члену его семьи, льготные путевки в санатории МВД, бесплатное медицинское обслуживание, обязательное государственное страхование, возможность получения бесплатного высшего образования в вузах МВД, льготный выход на пенсию, гарантировано предоставление служебного жилья (квартира) в г. Свободном.

По вопросам поступления на службу обращаться по тел. 8 (41643) 5-56-91.